



# “美容师”夜半保洁忙

本报昨日 22 时 20 分讯(见习记者 韩蕾)11 日晚,下了一整天的雨似乎没有停的意向,路上的行人匆匆,但是在申城大道上,57 岁的保洁员季大娘,穿着雨衣,戴着头盔的她依然在认真地清扫着路面。

“平常树叶没有这么多的。”雨下得有点大,有的树叶落在积水里扫不起来,季大娘就用手捡,她说,“主要是今天又刮风又下雨,好多树叶都是被雨打下来的。”季大娘做夜间保洁员已经有两年多了,主要负责申城大道与中山路交叉口到申城大道邮政储蓄银行的路段,天冷的时候是从 17 时 30 分工作到 21 时 30 分,天热的时候

候工作时间就变成从 18 时到 22 时。

“其实也没啥,我的工作就是保持路面干净。”当记者问起是否辛苦时,季大娘边扫地边回答记者。正说着,她看见机动车道上有一些零散的垃圾,赶紧过去清扫,而汽车就在她身后呼啸而过,看着让人心头一颤,季大娘却说:“没事,我看着车呢,两年多了,都习惯了!”

短短的一条路,一晚上来来回回要清扫多少遍,季大娘自己也记不清楚了,她只是知道,在她负责的路段上,就要让它干干净净。看见路边的垃圾桶歪了,她也会跑过去给扶正;看见没有扔进垃圾桶里的垃圾,她也

会捡起来放进垃圾桶里,累了就在冰凉的台阶上坐一会儿。

天冷,还下着雨,记者问她为什么不不去附近商户的店里坐一会儿,她边收拾三轮车上的垃圾边告诉记者,如果坐在屋里她就不知道路面上什么时候会有垃圾出现了,坐在外面最起码能随时看到路况,哪里有垃圾也能及时去清扫。

“做夜保的人很多,他们工作也很认真,我只是他们其中的一个,也只是做了大家都在做的事情。真没啥,都是为了城市的干净嘛!”歇了一会儿,季大娘又拿起扫帚,冒雨去看路面卫生了。

## 我市昨发生一起重大交通事故 两车相撞致 4 人死亡

信阳消息(信公室)4 月 11 日 10 时许,浉河区金牛山产业集聚区发生一起两车相撞的重大交通事故。

河南省确山县余某某(男,B2 证)驾驶豫 QA9807 大型自卸汽车(红岩牌,驻马店市佳明汽车运输有限公司)由南向北行驶至 107 国道浉河区双井镇黄湾村(现更名为浉河区金牛山产业集聚区十八里居委会)路段(1046km+200m 处)时与湖北省襄阳市樊城区常某某(男,C1 证)驾驶由北向南相对方向行驶的鄂 F8C631 小型汽车(比亚迪牌)相撞,致比亚迪汽车内 4 人当场死亡,两车不同程度损坏。目前,事故正在进一步调查处理之中。

## 两名女童迷路走失 民警深夜紧急寻人

信阳消息(记者 吴楠 通讯员 李本全)4 月 10 日上午,在光山县公安局政治处,几位村民专程从寨河镇段寨村马寨村民组赶来向该局党委表示感谢,因为寨河派出所民警悉心为她们找到了走失的孩子。带着对民警的浓浓谢意,走失孩子的母亲双手捧着感谢信和写有“为民排忧解难,警民共创和谐”的锦旗,几度哽咽地说:“太感谢你们了,你们培养了一心为民的好民警,我们会永远记住你们的大恩大德。”

原来,4 月 7 日下午 5 时,光山县寨河镇段寨村马寨村民组 3 岁女童马可心和 4 岁的女童云云在各自奶奶的看护下,在村里玩耍,感觉到周围没有不安全因素,两位奶奶于是各自忙着手上的活计,谁知一不小心,俩孩子脱离了视线再也寻不着了。发现孩子丢失,心急如焚的她们大声呼喊孩子的乳名紧急寻找。时下正值农村下秧苗,水塘、水坝都蓄着水,孩子万一掉进水里,后果不堪设想。马寨村民组的男女老少全体出动,带着打捞工具,就近在孩子可能落水的水塘、水坝寻找孩子的下落。可是找了很久,两个孩子还是没有找到,危难时刻,村民们拨通了 110,将寻回孩子的希望寄托给光山警方。

接到群众报警,寨河派出所值班民警曹永辉、张晓虎火速行动,第一时间赶到事发地点,指挥寻找。直到夜晚 10 时,各路寻找孩子的人马均未发现孩子的踪影。为了找到孩子,民警沿着马寨村民组水泥路扩大搜寻范围继续寻找。功夫不负有心人,民警终于从一个老人处打听到俩孩子下午曾与他打过照面,手牵手向南走了。获悉这条消息,民警迅速集中所有寻找孩子的村民,沿路向南往周围乡镇寻找。夜晚 11 时,细心的民警在距离寨河村近 7.5 公里的光山县弦山办事处大张村公路边,找到因迷路正倦宿在路边田坎的俩孩子。

看到民警抱着寻找到的孩子风尘仆仆归来,俩孩子的亲人早已泣不成声,紧紧拉着民警的手久久不愿松开。

## 疏忽大意丢失钱包 警民接力找寻失主

信阳消息(陈慧 周文楼)捡到钱包,里面有很多重要证件,却没有失主联系方式。日前,新县李女士捡到一个钱包,在原地等待 20 多分钟后,失主依然没有出现,一筹莫展之际李女士将钱包送到了新集派出所,该所民警辗转 3 个小时找到失主,并将钱包归还。

据介绍,4 月 7 日 7 时许,城关居民李女士来到新集派出所值班室,称自己在送孩子上学的途中看见路上有一个钱包,打开发现里边有银行卡、大量现金等,但是包内没有证明失主身份的证件以及联系方式,这么多证件丢失,想到失主一定很着急,李女士在原地等待 20 多分钟后,没有等到失主,便第一时间将钱包就近送到了新集派出所。

值班民警详细了解了事情的原委,顾不上吃早饭就立即赶赴事发地点进行走访并及时调取监控寻找失主,通过向周边群众耐心询问和沿途走访询问分析,经初步断定失主离开的大致方向是金水小区。民警当即与金水居委会相关负责人取得了联系,经多方协调询问查证,直到 10 时许,终于联系到失主并通知其尽快到派出所领取失物。

几分钟,焦急的失主郭某来到了新集派出所,在确认其就是失主本人后,新集派出所民警为其办完登记手续后将钱包完好无损地交还给了失主。

## 柳树断裂倒地

4 月 11 日 10 时许,记者在河南路中段恒辉大药店前看见,一棵柳树从树干中间断裂,倒在马路旁,此地正是 9 路公交车的停靠点,上下车的市民比较多,十分影响市民出行。据附近商户介绍,柳树在当日 9 时突然倒地,当时还差点砸中一辆路过的汽车。大树断裂可能是由于正值下雨天,已经空心的树干承受不了落满雨水的树枝的重量所致。

本报记者 吴楠 摄



## 果皮箱损坏

4 月 9 日下午,记者在南京大道上发现一处果皮箱被破损,其中绿色的果皮箱已经被损坏变形,严重影响城市形象,希望有关部门能及时更换。

见习记者 韩蕾 摄

## 执行人员千里奔袭 智擒欠款“老赖”

信阳消息(记者 张继疆 通讯员 方志淮)日前,记者从潢川县人民法院了解到,在该院执行局执行人员的千里追踪下,一名涉案两起、欠款已久的“老赖”无所遁形,终被擒拿,两起案件也得以圆满执行。

1 月 8 日,潢川法院受理一起申请人郭某与李某合伙结算欠款纠纷一案。当案件转到该院执行局时,执行人员觉得被执行人李某的名字似乎很熟悉,便急忙查阅原执行庭未执结案件登记,发现被执行人李某在 2007 年还有一起欠胡某工程欠款的执行案件至今尚未执结,于是调取原执行卷宗两案一并执行。

经询问两案申请人,得知被执行

人李某目前经济情况已大有好转,并且以别人的名义购买了一辆宝马轿车(该车辆手续已被诉讼保全查封),但其住址仍然不详。执行人员通过上述案件信息分析遂决定以车找人作为案件的突破口,一方面安排申请人发动亲朋好友寻找,另一方面请公安机关协助查询该车辆近期活动情况。同时执行人员也在等有有利时机,便于时机成熟时迅速出击。

3 月初,申请人郭某向该院提供被执行人李某驾驶宝马车在郑州附近一带活动。获悉此情况后,潢川法院副院长于惠冰带领 5 人迅速前往郑州执行。到达郑州后,从各方面反馈的信息看,被执行人李某行踪不定,其在郑

州、许昌、鄂陵三个地点来回行走,不过其最终会在鄂陵停留。该院根据这一信息并在当地公安机关和法院的协助下,于 3 月 13 日夜 11 时锁定被执行人李某在鄂陵县城一宾馆住宿且宝马车就在停车场停放。因不知李某在哪个房间,为了不打草惊蛇,执行人员决定暂不采取扣车措施,而是在停车附近实施蹲守,待天亮后再行动。3 月 14 日上午 9 时许,李某从宾馆内出来,朝停车方向走去,执行人员迅速上前向其亮明身份,随后将其和车辆一并带至鄂陵法院。被执行人李某在法律的威慑下,在执行人员的严厉批评下,在被扣车辆面前,终于低下头承认了错误,并且主动还清了两案的欠款。